
 اسئلة الاختبارات      إدارة الأعمال الدولية
 

 للطموح عنوان 1 دعواتكم يا أحبة

 المحاضرة الأولى

الأعمال الدولية على أنها ذلك النشاط التجاري أو الخدمي الذي تقوم به أي منظمة أعمال عبر حدودها  Shivaعرف  .1

 الوطنية وذلك:

‌دول‌01لأكثر‌من‌‌-أ‌

‌لدولتين‌فقط‌-ب‌

‌لأكثر‌من‌دولتين‌-ج‌

 ليست‌مما‌ذكر‌-د‌

 يعزى النمو السريع والمتزايد للأعمال الدولية في مجالات التبادل التجاري والاستثمارات إلى: .2

‌انفتاح‌الأسواق‌العالمية‌-أ‌

‌التكنولوجيا‌الصناعية‌والمعلوماتية‌-ب‌

‌انتشار‌المراكز‌المالية‌-ج‌

‌جميع‌ما‌ذكر‌-د‌

 الشركة الدولية هي التي تمتلك أو تتحكم في أنشطة اقتصادية في أكثر من بلد وهي تتميز: .3

‌بامتلاكها‌طاقات‌انتاجية‌في‌أكثر‌من‌بلد‌-أ‌

‌امتلاكها‌مخزون‌استراتيجي‌-ب‌

‌أ‌وَ‌د‌-ج‌

‌إطاراً‌لنقل‌الأموال‌والأفراد‌والسلع‌والأفكارتشكل‌‌-د‌

 من أنواع الأعمال الدولية ما يلي:  .4

‌التجارة‌الخارجية،‌الاستثمارات‌الأجنبية‌المباشرة‌وغير‌المباشرة‌-أ‌

‌أ‌وَ‌ج‌‌-ب‌

‌التراخيص،‌تسليم‌المفتاح،‌عقود‌الإدارة‌والتصنيع،‌عقود‌التصدير،‌الاستثمارات‌المشتركة‌-ج‌

‌يوجد‌عوامل‌أخرى‌لم‌تذكر‌-د‌

‌عندما لا تتوفر لدى الشركة الأجنبية الخبرة اللازمة التي تمكنها من إدارة مشروعها في الخارج وتبحث عن شريك محلي، أن .5

 تدخل في شكل آخر من الاتفاقيات يطلق عليه:

‌الاستثمار‌المباشر‌-أ‌

‌عقود‌التصنيع‌-ب‌

‌عقود‌التكنولوجيا‌)‌الترخيص‌(‌-ج‌

 ليست‌مما‌ذكر‌-د‌

 

 الدولية خلال الثلاثة عقود الأخيرة:من السمات التي ميزت العلاقات  .6

‌النمو‌السريع‌والمتزايد‌للأعمال‌الدولية‌‌-أ‌

‌انحسار‌وتقلص‌مجال‌الأعمال‌الدولية‌-ب‌

‌انغلاق‌الأسواق‌العالمية‌-ج‌

‌النمو‌المتزايد‌للأعمال‌المحلية‌مقارنة‌بالأعمال‌الدولية.‌-د‌

 دة الجنسيات التي تعد من حيث درجة التكتل ...السنديكات هي أحد أشكال الاحتكارات للشركات متعد .7

‌أكثر‌تطوراً‌من‌الكارتل‌-أ‌

‌أكثر‌تطوراً‌من‌التروست‌-ب‌

‌أكثر‌تطوراً‌من‌الكونسورتيوم‌-ج‌

‌أكثر‌تطوراً‌من‌الكارتل‌والتروست‌والكونسورتيوم‌-د‌

‌الشركة موطن محدد من حيث النظرة والتوجهالذي يعبر عن مرحلة متقدمة لا يصبح فيها لهذه نوع الشركات الدولية  .8

 لأعمالها يعبر عن بالشركة:

‌متعددة‌الاختصاصات‌-أ‌

‌متعددة‌الثقافات‌-ب‌

‌متعددة‌الجنسيات‌-ج‌

‌العالمية‌-د‌

بعد‌كلمة‌‌أخرى‌عبارةالسؤال‌حصل‌فيه‌تداخل‌مع‌هذا‌

إلى:‌‌يعبر‌الوضع‌الذي‌لا‌تتدخل‌فيه‌الدولة‌في‌

 العلاقات‌التجارية‌الدولية‌عن:

 من‌أسئلة‌المراجعة

 (01-7)‌من‌أسئلة‌الواجب

 (1-0هـ‌)43/0341اسئلة‌الفصل‌الأول‌



 اسئلة الاختبارات      إدارة الأعمال الدولية
 

 للطموح عنوان 2 دعواتكم يا أحبة

 الأمر الذي لا يدخل ضمن بدائل إدارة المشروعات الدولية المشتركة هو: .9

‌إدارة‌المشروع‌بشكل‌مشترك‌-أ‌

‌الإدارة‌التي‌يهيمن‌فيها‌صاحب‌الحصة‌الأكبر‌-ب‌

‌الإدارة‌التي‌يهيمن‌فيها‌صاحب‌الحصة‌الأصغر‌-ج‌

‌الإدارة‌التي‌توكل‌إلى‌حكومة‌البلد‌المضيف‌-د‌

 من أهم أشكال الترخيص ويعتمد على:يعتبر العقد الإداري  .11

‌السماح‌باستخدام‌الاسم‌والعلامة‌التجارية‌-أ‌

‌تنوع‌السلع‌والخدمات‌مقابل‌أجر‌معين‌-ب‌

‌المشروع‌لفترة‌يتم‌بعدها‌تسليم‌المشروع‌إلى‌صاحبهتتسلم‌الشركة‌المتعددة‌الجنسيات‌إنشاء‌وتشغيل‌‌-ج‌

 التزام‌الشركة‌بإدارة‌المشروع‌وتشغيله‌مقابل‌أجر‌معين‌-د‌

‌

 المحاضرة الثانية

 تنسب نظرية عناصر الإنتاج في التجارة الخارجية إلى: .1

‌آدم‌سميث‌-أ‌

‌ديفيد‌ريكاردو‌-ب‌

‌هنري‌فايول‌-ج‌

 هكشر‌وأولين‌-د‌

 في التجارة الخارجية إلى: تنسب نظرية النفقات النسبية  .2

‌آدم‌سميث‌-أ‌

‌ديفيد‌ريكاردو‌-ب‌

‌هنري‌فايول‌-ج‌

 هكشر‌وأولين‌-د‌

 يعبر الوضع الذي لا تتدخل فيه الدولة في العلاقات التجارية الدولية عن: .3

‌سياسة‌الحرية‌-أ‌

‌سياسة‌الحماية‌-ب‌

‌السياسة‌العامة‌-ج‌

‌السياسة‌الخاصة‌-د‌

 التي فسرت أسباب قيام التبادل الدولي:اختر من النظريات التالية تلك  .4

‌نظرية‌الميزة‌النسبية‌-أ‌

‌نظرية‌الميزة‌المطلقة‌-ب‌

‌نظرية‌التبادل‌التجاري‌-ج‌

‌ليست‌مما‌ذكر‌-د‌

 تفترض نظرية آدم سميث بأن أساس التبادل التجاري هو: .5

‌المقايضة‌-أ‌

‌النقود‌-ب‌

‌الذهب‌-ج‌

‌ليست‌مما‌ذكر‌-د‌

 النسبية على أساس أن:قامت نظرية الميزة  .6

‌النقود‌هي‌أساس‌العمل‌-أ‌

‌التبادل‌التجاري‌هو‌الأساس‌-ب‌

‌العمل‌هو‌أساس‌القيمة‌-ج‌

‌جميع‌ما‌ذكر‌-د‌

 تنسب نظرية نسب عوامل الإنتاج إلى: .7

 ب‌وَ‌ج‌‌-د‌‌ديفيد‌ريكاردو‌‌‌-ج‌‌‌هكشر‌وأولين‌‌-ب‌‌‌آدم‌سميث‌-أ‌

 (4-0هـ‌)44/0343اسئلة‌الفصل‌الثاني‌

 (7-3هـ‌)43/0341اسئلة‌الفصل‌الأول‌



 اسئلة الاختبارات      إدارة الأعمال الدولية
 

 للطموح عنوان 3 دعواتكم يا أحبة

 المحاضرة الثالثة
 ( بمدينة:GATTالإعلان عن تأسيس المنظمة العالمية للتجارة في نهاية آخر دورة للغات )تم  .1

‌تونس‌-أ‌

‌مراكش‌-ب‌

‌الرياض‌-ج‌

‌باريس‌-د‌

 تعتبر المنظمة العالمية للتجارة: .2

‌الأساس‌الذي‌مهد‌لقيام‌صندوق‌النقد‌الدولي‌-أ‌

‌الأساس‌الذي‌مهد‌لقيام‌البنك‌الدولي‌-ب‌

‌)الغات(‌امتدادا‌للاتفاقية‌العامة‌للتعريفات‌والتجارة‌-ج‌

‌امتدادا‌لسياسة‌الحماية‌في‌التجارة‌الخارجية‌-د‌

 عندما يقتصر التكامل الاقتصادي على إزالة الحواجز الجمركية وغير الجمركية بين الدول الأعضاء فهذا يعني مرحلة: .3

‌السوق‌المشتركة‌‌-أ‌

‌الاتحاد‌الجمركي‌-ب‌

‌منطقة‌التجارة‌الحرة‌-ج‌

‌التكامل‌الاقتصادي‌-د‌

 التقليدية بالنسبة للاستثمار الأجنبي:تفترض النظرية الاقتصادية  .4

‌سهولة‌انتقال‌عناصر‌الإنتاج‌ما‌بين‌الدول‌-أ‌

‌أولوية‌الاستثمار‌الأجنبي‌على‌التجارة‌الخارجية‌-ب‌

‌عدم‌إمكانية‌تعويض‌العمالة‌برأس‌المال‌-ج‌

‌أن‌عنصري‌رأس‌المال‌والعمل‌يمكن‌أن‌يعوض‌أحدهما‌الآخر‌-د‌

 هي: WTOكانت منظمة التجارة العالمية  .5

‌وليدة‌اتفاقية‌الجات‌-أ‌

‌الأساس‌الذي‌تأسس‌من‌خلاله‌صندوق‌النقد‌الدولي‌-ب‌

‌الأساس‌الذي‌تأسس‌من‌خلاله‌البنك‌الدولي‌-ج‌

‌أساس‌لتنظيم‌الاتفاقات‌الثنائية‌بين‌الدول‌-د‌

 فبهذا تكون هذه الدول قد وصلت مرحلة: عندما تزال الحواجز الجمركية وغير الجمركية بين الدول الأعضاء .6

‌التكامل‌الاقتصادي‌-أ‌

‌الاتحاد‌الجمركي‌-ب‌

‌منطقة‌التجارة‌الحرة‌-ج‌

‌السوق‌المشتركة‌-د‌

‌إن الشركات التي تتحكم في نشاطها الاقتصادي في أكثر من قطر ولديها مرونة جغرافية وقدرة في استغلال الفوارق بين .7

 الدول تسمى بالشركات:

‌العالمية‌-أ‌

‌الدولية‌‌-ب‌

‌عابرة‌القارات‌-ج‌

‌متعددة‌الجنسيات‌-د‌

 م تأسيس منظمة التجارة العالمية في 1995أعلن في سنة  .8

‌تونس‌-أ‌

‌الارجواي‌-ب‌

‌فلوريدا‌-ج‌

‌مراكش‌-د‌

 مبدأ الدولة الأولى بالرعاية من المبادئ الأساسية لـ: .9

‌لاتفاقية‌الجات‌-أ‌

‌لمنظمة‌التجارة‌العالمية‌-ب‌

 (3-0هـ‌)44/0343اسئلة‌الفصل‌الثاني‌

 (7-1هـ‌)43/0341الفصل‌الأول‌‌اسئلة
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 للطموح عنوان 4 دعواتكم يا أحبة

‌للبنك‌الدولي‌-ج‌

 لكل‌ما‌ذكر‌-د‌

الدول الأعضاء في التكامل الاقتصادي على السماح لعناصر الانتاج على التنقل بحرية فيما بينها فإنها عندما تتوافق  .11

 تكون قد وصلت إلى مرحلة:

‌الاتحاد‌الجمركي‌-أ‌

‌السوق‌المشتركة‌-ب‌

‌التكامل‌الاقتصادي‌‌-ج‌

‌التكامل‌الاقتصادي‌والسياسي‌التام‌-د‌

يلزم الدولة بأن تمنح لكل الدول الأعضاء في الاتفاقية أي تخفيض جمركي تمنحه مبدأ المنظمة العالمية للتجارة الذي  .11

 لأي دولة شريكة لها في التجارة هو مبدأ:

‌الشفافية‌-أ‌

‌الدولة‌الأولى‌بالرعاية‌-ب‌

‌المعاملة‌الوطنية‌-ج‌

‌الحرية‌-د‌

‌  

 سؤال‌الواجب

 سؤال‌المراجعة
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 للطموح عنوان 5 دعواتكم يا أحبة

 المحاضرة الرابعة
 تدخل صادرات وواردات البلد من الخدمات ضمن: .1

‌ميزان‌التجارة‌غير‌المنظورة‌-أ‌

‌المعاملات‌الرأسمالية‌قصيرة‌الأجل‌-ب‌

‌المعاملات‌الرأسمالية‌طويلة‌الأجل‌-ج‌

‌حساب‌التسويات‌-د‌

 تحريك عناصر حساب التسوية هو: لالتوازن الذي يحدث في ميزان المدفوعات من خلا .2

‌توازن‌تلقائي‌-أ‌

‌توازن‌اقتصادي‌-ب‌

‌توازن‌حسابي‌-ج‌

‌توازن‌تجاري‌-د‌

 نظرية القوة الشرائية بأن:تفيد   .3

‌أسعار‌العملات‌تتحرك‌كاستجابة‌للتغير‌في‌أسعار‌الفوائد‌-أ‌

‌قيمة‌العملة‌تتحدد‌أولا‌داخل‌بلدها‌وفقا‌لما‌تستطيع‌شراءه‌من‌بضائع‌في‌السوق‌المحلي‌-ب‌

‌العملة‌التي‌تكون‌عوائدها‌أعلى‌تكون‌قيمتها‌أعلى‌تبعا‌لذلك‌-ج‌

‌في‌السوق‌المحليقيمة‌العملة‌تتحدد‌وفقا‌لأسعار‌الفائدة‌‌-د‌

 إذا اشتمل التعامل على كسب وتحصيل عملة أجنبية فإن ذلك بالنسبة لميزان المدفوعات: .4

‌يعتبر‌رصيدا‌مدينا‌-أ‌

‌يسجل‌كبند‌سالب‌-ب‌

‌يعتبر‌رصيدا‌دائنا‌-ج‌

‌لا‌يسجل‌ضمن‌بنود‌ميزان‌المدفوعات‌-د‌

دخول عملات أجنبية إلى بلد ما ينعكس بالإيجاب على ميزان مدفوعات ذلك البلد وبالتالي تسجل هذه العملات في   .5

 الرصيد:

‌الدائن‌لميزان‌المدفوعات‌-أ‌

‌المدين‌لميزان‌المدفوعات‌-ب‌

‌ليس‌لذلك‌علاقة‌بميزان‌المدفوعات‌-ج‌

‌الدائن‌للميزانية‌العمومية‌-د‌

 تعتبر الصادرات الواردات من المعاملات: .6

‌رأسمالية‌قصيرة‌الأجلال‌-أ‌

‌الرأسمالية‌طويلة‌الأجل‌-ب‌

‌الخاصة‌بحساب‌التسويات‌-ج‌

‌غير‌المنظورة‌في‌ميزان‌التجارة‌-د‌

‌إن الصادرات والواردات الخاصة بخدمات الأجور والنقل والشحن وخدمات التأمين والسياحة الخارجية من الحسابات .7

 الجارية:

‌المنظورة‌في‌الميزان‌التجاري‌-أ‌

‌التجاريةفي‌حساب‌المعاملات‌‌-ب‌

‌في‌حساب‌رأس‌المال‌-ج‌

 غير‌المنظورة‌في‌الميزان‌التجاري‌-د‌

 ي ميزان المدفوعات بصفة تلقائية ودون تحريك لعناصر حساب التسوية فإننا نكون أمام حالة:فعندما يحدث التوازن  .8

‌توازن‌تجاري‌-أ‌

‌توازن‌حسابي‌-ب‌

‌توازن‌رأسمالي‌-ج‌

‌توازن‌اقتصادي‌-د‌

 العملات:حسب مؤشر فيشر فإن أسعار  .9

‌تتحرك‌كاستجابة‌للتغير‌في‌أسعار‌الفوائد‌-أ‌

 (3-0هـ‌)44/0343اسئلة‌الفصل‌الثاني‌

 (7-1هـ‌)43/0341اسئلة‌الفصل‌الأول‌

 سؤال‌الواجب
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‌تتحدد‌أولا‌وفقا‌لما‌تستطيع‌شراءه‌من‌المنتجات‌بالداخل‌‌-ب‌

‌تتحدد‌بزيادة‌قوتها‌التجارية‌-ج‌

 لا‌علاقة‌لها‌بتغير‌معدلات‌الفائدة‌-د‌

 التوازن الذي يحدث في ميزان المدفوعات بصفة تلقائية ودون تحريك لعناصر حساب التسوية هو: .11

‌جاريتوازن‌ت‌-أ‌

‌توازن‌حسابي‌-ب‌

‌توازن‌عادي‌-ج‌

‌توازن‌اقتصادي‌-د‌

 المعاملات الرأسمالية قصيرة الأجل في ميزان المدفوعات هي معاملات قصيرة: .11

‌تتم‌بغرض‌تسوية‌العجز‌في‌ميزان‌المدفوعات‌-أ‌

‌تتم‌بغرض‌تحويل‌الفائض‌في‌ميزان‌المدفوعات‌-ب‌

‌ميزان‌المدفوعات‌تتم‌بغرض‌تسوية‌العجز‌والفائض‌معا‌في‌-ج‌

‌لا‌تتعلق‌بتسوية‌العجز‌والفائض‌في‌ميزان‌المدفوعات‌-د‌

 واحد من جملة الأنشطة التالية يتعلق بميزان السلع المدفوعة لميزان المدفوعات وهو: .12

‌الاستثمارات‌الموجهة‌للخارج‌-أ‌

‌الاستثمارات‌الأجنبية‌الآتية‌من‌الخارج‌-ب‌

‌المواد‌الأولية‌المستوردة‌من‌الخارج‌-ج‌

‌الديون‌المستحقة‌على‌الخارجأقساط‌‌-د‌

‌

‌  

 (01-9)‌من‌أسئلة‌المراجعة
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‌


